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Användningsinstruktion

Bluetooth-läge

Långt tryck eller 3-5 sekunder, då kommer du att höra röstmeddelandet med
indikatorlampan blinkande. Bluetooth-sökningsläget startar automatiskt efter att
strömmen slås på.
Slå på Bluetooth-sökningsläget på mobiltelefonen. Efter framgångsrik
sammankoppling visas enhetsnamnet (BS-10) anslutet på mobiltelefonen, sedan
kan du öppna telefonspelaren och spela upp låtar. På grund av olika märken
av mobiltelefoner och Bluetooth-versioner kommer sök- och ihopkopplingstiden
att vara olika. Under normala omständigheter tar det bara 30 sekunder. Om
parningslösenordet behövs, skriv "0000" på mobiltelefonen.
Tryck på knappen "+" "-" för att höja/sänka volymen.
Tryck på """"-knappen för att byta låt.
Tryck på "►||" knappen för att spela upp eller pausa musik.
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AUX-läge

Använd 3,5 mm AUX-kabel för att  ansluta t i l l  mobi l telefonen / MP3 / PC,
anslut sedan kabeln t i l l  AUX-uttaget på soundbaren.
Tryck länge i  3-5 sekunder,  sedan hör du röstmeddelandet med
indikator lampan bl inkande. Soundbar växlar automatiskt t i l l  AUX- läge. Om
soundbaren är i  annat läge, tryck på t i l l  AUX- läge.
Tryck på knappen "+" "-"  för att  höja/sänka volymen.
Tryck på "►||" knappen för att spela el ler stänga av musiken.
OBS: Soundbaren kan inte byta låtar i  AUX-läge.
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TF-kortläge

Sätt i  TF-kortet med ljudkällan i TF-kortplatsen.
Tryck länge i 3-5 sekunder, sedan hör du röstmeddelandet med
indikatorlampan blinkande. Soundbar växlar automatiskt t i l l  TF-kortläge. Om
soundbaren är i  annat läge, tryck på ti l l  TF-kortläge.
Tryck på "+""-"-knappen för att höja/sänka volymen.
Tryck på knappen """ för att byta låt.
Tryck på "►||" knappen för att spela upp el ler pausa musik.
Insättningsriktning för TF-kort: se bi lden.
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DC 5V ingång laddningsuttag

TF-kort ljudingång, maximalt stöd 32G

3,5 mm AUX ljudingång

USB-ljudingång, maximalt stöd 32G

RCA ljudingång



TWS-läge

Slå på soundbar 1&2, gå in i Bluetooth-läge. Tryck länge i 3 sekunder,
då kommer du att höra en promptton med indikatorlampan blinkande.
Två soundbars börjar ansluta till varandra. Efter framgångsrik sammankoppling kommer båda-
indikatorlampan att fortsätta att lysa.
Öppna Bluetooth-inställningarna på telefonen för att ansluta soundbaren.
Två soundbars kan styras samtidigt med fjärrkontroll eller knappar på soundbar.

(1) TWS-funktionen kan endast användas i Bluetooth-läge och stöder (2) enhetsanslutning.
Om två soundbars inte kan ansluta till varandra under en längre tid, stäng av två soundbars och
upprepa instruktionerna igen.
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NOTERA:

USB-läge

Sätt i USB-enheten med ljudkällan i USB-uttaget.
Tryck länge i 3-5 sekunder, sedan hör du röstmeddelandet med indikatorn
ljus blinkar. Soundbar växlar automatiskt till USB-läge. Om soundbaren är i annat läge, tryck på till
USB-läge.
Tryck på "+""-"-knappen för att höja/sänka volymen.
Tryck på knappen """" för att byta låt.
Tryck på "►||" knappen för att spela upp eller pausa musik.
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FM-läge

Sätt i laddningskabeln i laddningsporten på högtalaren som en radioantenn och tryck sedan på
lägesomkopplarknappen för att växla till FM-läge.
Tryck länge i 3-5 sekunder, sedan hör du röstmeddelandet med indikatorlampan blinkande. Tryck
sedan till FM-radioläge.
FM autosökningsläge: tryck länge på "►||" knappen för att börja söka. När soundbaren har slutfört
sökningen kommer den automatiskt att sluta söka. Eller så kan du trycka kort på "►||" knappen för
att sluta söka.
Tryck på "+" "-" för att höja/sänka volymen.
Tryck på knappen """ för att byta radio.
Tryck på "►||" knappen för att stänga av eller spela upp radion.
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TV-läge

Använd RCA-kabeln för att ansluta till RCA-ljudutgången på TV:n och anslut sedan kabeln till RCA-
uttaget på soundbaren.
Tryck länge i 3-5 sekunder, sedan hör du röstmeddelandet med indikatorlampan blinkande. Tryck
sedan till RCA-läge.
Tryck på knappen "+" "-" för att höja/sänka volymen.
Tryck på "►||" knappen för att spela eller stänga av musiken.

Se till att TV:n har RCA-ljudutgång.
Se till att RCA-kontakten är korrekt ansluten till TV:ns RCA-ljudutgång.
Om TV:n har 3,5 mm ljudutgång hänvisar du till anslutningsmetoden för AUX-läge.
Soundbaren kan inte byta TV-kanaler och låtar i AUX-läge eller RCA-läge.
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4) Använd endast fjärrkontrollen när högtalaren är påslagen.
5) Fjärrkontrollerna matchar endast våra motsvarande högtalarprodukter.
6) Ta ut isoleringsduken på baksidan av fjärrkontrollen för första gången.

Fjärrkontroll

NOTERA:

1) Nästa/föregående låt-knappen fungerar inte i AUX-
ingångsläge eller RCA-läge.
2) Ström på/av-knapp på fjärrkontrollen utför endast
mjuk-på-funktion. Tryck en gång högtalaren går till soft-
off. Tryck igen på enter mjukstart. Knapparna på
högtalaren har ingen funktion i soft-off-läge, förutom ett
långt tryck på volymen på strömbrytaren.
3) Byt EQ-ljudeffekter genom att trycka på EQ-knappen:

Batteriladdning

Använd den erbjudna USB-laddningskabeln för att ladda soundbaren genom att ansluta till 5V/
1A-2A-adapter eller 5V USB-strömkälla. Indikatorlampan blir röd under laddning. När batteriet är
fulladdat släcks den röda indikatorlampan. Soundbar-laddningsingångsspänningen är 4,5V-5,5V,
vänligen överskrid inte det säkra spänningsintervallet, annars kommer det att skada soundbaren.

Soundbar kan anslutas till TV/PC/mobiltelefon/spelmaskin/projektor/set-top box

OBS: Läget för TV:n och soundbar bör vara konsekvent, vänligen hitta motsvarande
utgångsläge för att ansluta;

Soundbar Anslutningsinstruktioner



Vanliga problem och lösningsmetod

1. Om soundbaren inte slås på, ladda soundbaren först.
2. Anslutning många gånger fortfarande misslyckad?

Kontrollera om ljudfältet är i Bluetooth-sökningsläge.
 Om det finns för många Bluetooth-mottagare i närheten kan det orsaka svårigheter att söka.
Stäng av andra Bluetooth-mottagare.
 Öppna Bluetooth-inställningarna på din telefon, avbryt ihopkopplingen och anslut igen.

3.Volymen på soundbaren är för låg eller verkar det vara förvrängt? Kontrollera
volyminställningarna på din telefon och justera volymen.
4. Uppstår diskontinuiteter när du spelar musik? Kontrollera avståndet om det är utanför effektivt
räckvidd eller om det finns barriärer mellan din telefon och soundbaren.
5. Knapparna har ingen effekt på soundbaren? Försök att använda spelaren på telefonen eller
andra spelare.
6. Om soundbaren inte kan kontrolleras under användning, återställ soundbaren med lämpliga
verktyg. Hårdvaruåterställning är gömd inuti AUX-uttaget.
7. När en påminnelse om lågt batteri visas, anslut laddaren omedelbart för att ladda och minska
uppspelningsvolymen till 50 %. Den kan användas under laddning.

NOTERA:

1. Om du är ansluten till surfplattan, se telefonanslutningsmetoden.
2. Bärbar datoranslutning: På grund av att många bärbara datorer har Bluetooth-versioner, skulle
anslutningsmetoden vara olika. Om det inte går att ansluta eller spela vid första gången, ladda
ner den senaste Bluetooth-drivrutinen.

3. När soundbaren är påslagen och inte används inom 5 minuter stängs den av automatiskt för att
spara ström.

FCC-uttalande

Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av den part som ansvarar för
efterlevnaden kan ogiltigförklara användarens behörighet att använda utrustningen. Denna
utrustning har testats och befunnits följa gränserna för en digital enhet av klass B, enligt del 15 av
FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar användningsområden och kan utstråla
radiofrekvensenergi och kan, om den inte installeras och används i enlighet med
instruktionerna, orsaka skadliga störningar på radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti
för att störningar inte kommer att inträffa i en viss installation. Om den här utrustningen orsakar
skadliga störningar på radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas genom att stänga av och
slå på utrustningen, uppmanas användaren att försöka korrigera störningen med en eller flera
av följande åtgärder:

- Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
- Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
- Anslut utrustningen till ett uttag på en annan krets än den som mottagaren är ansluten till.
- Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker för hjälp. Den här enheten uppfyller
del 15 av FCC-reglerna. Användningen är föremål för följande två villkor (1) denna enhet får
inte orsaka skadliga störningar och (2) denna enhet måste acceptera alla mottagna störningar,
inklusive störningar som kan orsaka oönskad funktion.


